

相信大法真相 晚期肝癌消失

【明慧网】二姐全家人都只是中国社会的普通老百姓，虽无权无势，却深信中共的谎言宣传，不愿意相信“法轮大法好”的事实。

二零二三年九月，二姐突然身体异常难受，经医院诊断，她患上了晚期肝癌，且癌细胞已扩散到身体其它多个部位，需立即到省城医院治疗。亲友们联系了省城大医院的专家、教授，准备第三天凌晨出发，陪二姐前往省城医院住院治疗。

得知消息后，我心情十分沉重，知道这是二姐全家人一再拒绝大法真相种下的恶果。但我也知道，佛法无边，如果二姐愿意转变观念真心相信法轮大法好，事情一定会出现转机的。第二天一早，我马上赶往二姐家，要在二姐去省城医院治疗前见她一面，更是希望在此危急关头能唤醒她明白的一面，希望她珍惜最后一次机会，为自己选择一个美好的未来。

刚进家门，我吓了一大跳，才一个多月没见，原本身强力壮的二姐竟已瘦得皮包骨。二姐的大女儿、大女婿已从外地赶来，全家人都情绪低落。二姐对我说想不到会这样。我说：“人就是这样，随时都有可能发生你意想不到的事。但我知道九字真言救了不少人。我亲眼看到很多人被医院判处死刑，敬念法轮大法好、真善忍好，身体会很快恢复正常。”

如果以前跟她说这些话，她会立刻制止，并怒斥一番，说他们全家人不信这些，以后不要我再提。这次，她却默默听着，一言不发，面无表情。我告诉她家人：如果相信，可以帮她一起念。当我要继续举身边实际例子时，二姐呵斥道：



“不要再说了！”我说：“不说就不说，路是你自己选择的，没人逼你，但你们要知道，我是为你们好！”接着，她边哭边说，如果需要化疗，她就放弃治疗，别人都说化疗很痛苦。二姐夫说：“那就听妹的，念法轮大法好、真善忍好吧！九个字那么难念吗？”外甥和外甥女也都劝她念九字真言。

我告诉他们要真心实意地念，真正相信大法好才有效。其实，亲人们早就知道法轮大法对祛病健身有奇效，法轮大法教人做好人。早在多年前，父亲就劝二姐全家人退出了党、团、队组织，但他们退后却又后悔，并不再愿意听真相。

第三天凌晨，家人带着二姐长途跋涉去了省城。出发前我一再嘱咐他们一定要记住我的话，相信奇迹会出现。

念九字 二姐全家人福报连连

到了省城医院，二姐重新进行了全面复查，被诊断为原发性肝癌，并未扩散，但有扩散趋势。另外，还检查出脑萎缩、胆结石、肾结石、多发淋巴结炎性增生，需要定期复查。医生说暂时不适合做手术。几天后，二姐做穿刺、活检，癌细胞竟已不翼而飞。复查其它异常部位，许多病症已消失或减轻。医生觉得很惊讶，让病人先回家，

待下个月再去复查。多位教授、专家共同研究检查结果，都觉得很奇怪，得不出什么结论。

我鼓励二姐全家人继续念九字真言。二姐的脸色越来越好，身体也逐渐恢复往日的强壮。一个月后，二姐再次到该省城大医院进行复查，身体一切正常，什么脑萎缩、结石、淋巴结等均已不见踪影。

多位教授、专家均表示：奇迹。二姐不放心，问医生用不用吃什么药？医生说：什么药也不用吃，回家吃些比较有营养的食物补补身子就行。两个月后，二姐又一次去复查，结论是：未见异常现象。今年年后，二姐还到本地医院做全面复查，检查结果仍然是正常。我女儿告诉她已经没事了，不用再花冤枉钱去检查了。

二姐的大女儿结婚后一直没怀上孩子。二姐很为她着急，责令她一定要去看医生。我告诉外甥女：我的同事结婚很多年也一直没怀上孩子，到处求医问卜，依然未能如愿，诚念法轮大法好、真善忍好后，不久就怀上了孩子，现在已把孩子健健康康地生出来了。相信九字真言，诚念得福报，何乐而不为。她说：“那就两者相结合吧，这边念九字真言，那边看医生吃药。”我说：“那你就自己选择吧，真正相信是可以不用吃药的。如果你心放不下，该怎么做就怎么做吧。”没过多久，二姐说她大女儿已经怀上了孩子。我问她有没有去看医生，她说没有。

这一切都是法轮大法的师父的恩赐！感恩师父慈悲救度众生，谢谢师父改变了二姐一家人的命运！

◇ 文 / 中国大陆大法弟子

青海省互助县法轮功学员薛顺蓉被非法判刑六年

【明慧网】（明慧网通讯员青海报道）青海省海东地区互助县法轮功学员薛顺蓉，二零二四年五月八日被海东市平安区法院按青海省公安厅以互助县公安局编造的材料非法判刑六年，现被非法关押青海省西宁市女子监狱迫害。

薛顺蓉（女，49岁），二零二四年一月十七日被海东地区检察院、海东中级法院非法庭审，荒唐“理由”竟然是薛顺蓉发放的法轮大法作品“点击量”达十多万人，上级决定要判刑五到七年。

二零二三年七月六日，互助县新上任国保大队长尚朝明带一帮人，无任何手续多人闯入薛顺蓉家中，把她从家中绑架，并从她家中抄了大法书、真相U盘等东西，“理由”是薛顺蓉从手机快手发放了法轮功真相资料。

不法警察单独非法审讯薛顺蓉八十多岁瘫痪在床的婆母和正在上学的女儿，又到薛顺蓉儿子上学的学校非法审讯她儿子，其行为十分恶劣。

薛顺蓉被互助县检察院非法批捕，被非法关押在海东平安三合镇看守所。薛顺蓉被互助县公安局、海东地区检察院编造材料构陷到海东中级法院，荒唐的借口是薛顺蓉发放的法轮大法作品“点击量”达



十多万人。

二零二四年一月十七日，薛顺蓉被海东地区检察院、海东中级法院非法庭审，称属“大案要案”，上级决定要判刑五到七年；最后还要求家属劝本人认罪并放弃修炼，这样可以判三年以下刑期。薛顺蓉当庭表示：放弃修炼永远不可能。法官最后宣布摘日宣判。

薛顺蓉与薛顺芝二零一五年控告迫害法轮功学员元凶江泽民，二零一六年三月，中共最高检察院把控告状返回到海东地区公安局。海东国保头子赵谋伙同互助县国保大队，闯入薛顺蓉家无证搜查抢走了所有法轮大法书籍，并非法把薛顺蓉绑架压在小车后备箱里面，到互助县国保大队，叫薛顺蓉说出控告状是谁写的？薛顺蓉没有说，他们几个人拳打脚踢用皮管使劲打，用电棍电，打累了歇一会再打。薛顺蓉被打得血肉模糊，不能行走，大概到下午6-7点左右被家人接回，

在回家后的一个星期内脓血流淌血肉模糊实不忍睹。

当时海东国安头子赵谋伙同互助县国保大队也非法闯入薛顺芝家，因薛顺芝本人不在家，就绑架了她不修炼的丈夫，在互助县国保大队暴打他。国保后来知道了薛顺芝在林川乡边滩娘家，又追到边滩从她娘家绑架了薛顺芝和三岁的女儿到互助县国保大队进行迫害，问控告状是谁写的，不说就狠狠地打，警察长时间高压电棍电她，直到晚上12点把夫妻二人和女儿赶出来。薛顺芝被这些执法的匪帮打得行走艰难，他们好不容易找了一辆出租车才回家。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。



▲2001年1月23日（除夕）中共在天安门广场制造的构陷法轮功的自焚伪案画面，央视“天安门自焚”录像中的王进东的衣服被大火“烧”破，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损，翠绿如新。

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

